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Απόςπαςμα από το πρακτικό τθσ 22θσ/08-05-2024 τακτικισ(δια ηϊςθσ) ςυνεδρίαςθσ  
τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ του Διμου Πφργου 

 

ΘΕΜΑ 3ο  ΗΜΕΡΗΙΑ ΔΙΑΣΑΞΗ 

Λιψθ απόφαςθσ ζγκριςθσ ι μθ των όρων δθμοπραςίασ για τθ μίςκωςθ ακινιτου για τθ ςτζγαςθ 
τθσ Δ/νςθσ Κοιν. Προςταςίασ & Τγείασ και του Κζντρου Κοινότθτασ με παράρτθμα Ρομά. 

ΑΡΙΘΜΟ ΑΠΟΦΑΗ: 205/2024 
 

τον Πφργο ςιμερα, 08-05-2024, θμζρα ΣΕΣΑΡΣΗ και ϊρα 12:00, θ Δθμοτικι Επιτροπι του 

Διμου Πφργου ςυνιλκε ςε τακτικι (δια ηϊςθσ)ςυνεδρίαςθ ςτο «Λάτςειο Δθμοτικό Μζγαρο» (2οσ 

όροφοσ), (ςφμφωνα με τθν εγκφκλιο ΤΠ.Ε. εγκ.374/39135/30.05.2022),  φςτερα από τθν αρικμ. 

πρωτ. 11645/02-05-2024 πρόςκλθςθ του Προζδρου, θ οποία επιδόκθκε ςτα μζλθ κατ’ εφαρμογι των 

διατάξεων του άρκρου 75 § 6 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κ. Ευςτάκιοσ Καννισ, διαπίςτωςε νόμιμθ απαρτία 

δεδομζνου ότι ςε ςφνολο επτά (7) μελϊν, βρζκθκαν παρόντα επτά (7) και ονομαςτικά οι κ.κ.: 

ΠΑΡΟΝΣΕ ΑΠΟΝΣΕ 

1 Καννισ Α. Ευςτάκιοσ 
ΠΡΟΕΔΡΟ 

  

2 Κυριαηισ Δ. Επαμεινϊνδασ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

3 Παναγόπουλοσ . Βαςίλειοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

4 Θεοδϊρου Β. Νικόλαοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

5 Φάμελοσ Α. Βαςίλειοσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

6 Αντωνακόπουλοσ Γ. Παναγιϊτθσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ – Αντιπρόεδροσ 

(προςιλκε ςτθ ςυνεδρίαςθ  κατά τθν 
ζναρξθ ςυηιτθςθσ του 1ου κζματοσ Η.Δ.) 

  

7 Αργυρόπουλοσ Γ. Ιωάννθσ 
ΣΑΚΣΙΚΟ ΜΕΛΟ 

  

 
[Ο επικεφαλισ τθσ Παράταξθσ «ΛΑΙΚΗ ΤΠΕΙΡΩΗ ΔΗΜΟΤ ΠΤΡΓΟΤ» κ. Χριςτοσ Π. Ακανάςουλασ και 

θ Πρόεδροσ τθσ Δ.Κ. Πφργου κα Ακθνά Κ. Κρεςτενίτθ,  δεν προςιλκαν αν και κλικθκαν νόμιμα]. 
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*Σθν τιρθςθ των πρακτικϊν τθσ  ςυνεδρίαςθσ πραγματοποίθςε θ υπάλλθλοσ του Διμου Πφργου, 

κόρδου Ειρινθ κατθγορίασ και κλάδου ΣΕ Διοικθτικοφ Λογιςτικοφ και ειδικότθτασ Διοίκθςθσ 

Σουριςμοφ νόμιμθ αναπλθρϊτρια τθσ Πολιτοποφλου Μαρίασ – Ευαγγελίασ, κατόπιν τθσ 235/05-01-

2024 (ΑΔΑ: 9ΓΖΨΩ17-9ΓΣ) απόφαςθ Δθμάρχου+. 

*Οι τοποκετιςεισ των μελϊν τθσ Επιτροπισ επί των κεμάτων καταγράφονται επακριβϊσ ςτα 

αναλυτικά πρακτικά τθσ ςυνεδρίαςθσ+ 

 

*Ο Πρόεδροσ ζκεςε υπόψθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ το 3ο κζμα Η.Δ. με τίτλο: «Λιψθ απόφαςθσ 

ζγκριςθσ ι μθ των όρων δθμοπραςίασ για τθ μίςκωςθ ακινιτου για τθ ςτζγαςθ τθσ Δ/νςθσ Κοιν. 

Προςταςίασ & Τγείασ και του Κζντρου Κοινότθτασ με παράρτθμα Ρομά», και ειδικότερα το υπϋαρ. 

11278/29-04-2024 ζγγραφο τθσ Δ/νςθσ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ, με το οποίο διαβιβάηεται 

το ςχζδιο των όρων τθσ δθμοπραςίασ  για τθν εκμίςκωςθ ακινιτου, για τθ ςτζγαςθ τθσ Δ/νςθσ Κοιν. 

Προςταςίασ & Τγείασ και του Κζντρου Κοινότθτασ με παράρτθμα Ρομά.  

 

Κατόπιν ο Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, κάλεςε τα μζλθ να αποφάςιςαν ςχετικά. 

*Σα τακτικά μζλθ τθσ Επιτροπισ Π. Αντωνακόπουλοσ και Ι. Αργυρόπουλοσ ψιφιςαν ΟΧΙ+ 

[Σα υπόλοιπα μζλθ τθσ Επιτροπισ υπερψιφιςαν το κζμα+ 

 

 

Η Δθμοτικι Επιτροπι λαμβάνοντασ υπόψθ 

 τισ διατάξεισ του άρκρου 74  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010/Αϋ) όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει 

ςιμερα  

 τισ διατάξεισ του άρκρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α 163/6.10.2023) 

 Σισ διατάξεισ του Π.Δ/τοσ 270/1981 (φεκ 77/Α’)  

 Σα άρκρα 194,201 & 271 του Ν.3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεφχοσ Α') Δθμοτικόσ και 

Κοινοτικόσ Κϊδικασ 

 το υπϋαρ. 11278/29-04-2024 ζγγραφο τθσ Δ/νςθσ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ, με το οποίο 

διαβιβάηεται το ςχζδιο των όρων τθσ δθμοπραςίασ   

 τθν υπϋαρ. 60/2024 (ΑΔΑ: ΡΨΣΛΩ17-4ΛΤ) απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου υμβουλίου με 

τθν οποία ςυγκροτικθκε θ επιτροπι διενζργειασ δθμοπραςιϊν για τθν εκποίθςθ μίςκωςθ, 

εκμίςκωςθ ι αγορά κινθτϊν και ακινιτων του Διμου για το ζτοσ 2024 

 τθν υπϋαρ. 1918/26-02-2024 (ΑΔΑ :99Δ3Ω17-Κ40) απόφαςθ Δθμάρχου με τθν οποία 

ςυγκροτικθκε θ επιτροπι εκτίμθςθσ ακινιτων 

 Σθν υπϋαρ.  87/2024 (ΑΔΑ : 9Η3ΡΩ17-ΟΦΜ) απόφαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου με τθν οποία 

εγκρίκθκε θ διενζργεια φανερισ μειοδοτικισ δθμοπραςίασ για τθν μίςκωςθ ακινιτου για τθν 
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ςτζγαςθ τθσ Δ/νςθσ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ και του Κζντρου Κοινότθτασ με παράρτθμα 

Ρομά 

 τθν ειςιγθςθ του Προζδρου τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ και μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ 

 

Κατά πλειοψθφία Αποφαςίηει 

*Σα τακτικά μζλθ τθσ Επιτροπισ Π. Αντωνακόπουλοσ και  

Ι. Αργυρόπουλοσ ψιφιςαν ΟΧΙ+ 

 
   

  Εγκρίνει το ςχζδιο και κακορίηει τουσ όρουσ τθσ φανερισ μειοδοτικισ δθμοπραςίασ για τθν 

μίςκωςθ ακινιτου για τθν ςτζγαςθ τθσ Δ/νςθσ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ και του Κζντρου 

Κοινότθτασ με παράρτθμα Ρομά,  ωσ εξισ: 

-------------------------------------- 

1) Περιγραφι του μιςκίου 
Σο μίςκιο πρζπει: 
 Να βρίςκεται εντόσ τθσ πόλθσ του Πφργου και ςε μζγιςτθ ακτίνα 1km από το κζντρο τθσ 

πόλθσ.  
Θα ςυνεκτιμθκεί κετικά εφόςον υπάρχει πρόςωπο του ακινιτου ςε κεντρικι οδό και 

εφόςον είναι καταςκευαςμζνο με τον Ελλθνικό Αντιςειςμικό Κανονιςμό (Ε.Α.Κ. -2000) που 

ιςχφει από το ζτοσ 2001. 

 Σο ακίνθτο κα πρζπει να είναι αυτοτελζσ, υπό τθν ζννοια ότι κα πρζπει να διακζτει όλουσ 
τουσ απαραίτθτουσ χϊρουσ για τθ ςτζγαςθ τθσ Δ/νςθσ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ και 
του Κζντρου Κοινότθτασ με Παράρτθμα Ρομά, κατά ενιαίο τρόπο, ιτοι όλοι οι χϊροι να 
βρίςκονται εντόσ του ιδίου κτιρίου. 

 Να ζχει ελάχιςτθ επιφάνεια κφριων χϊρων 300 τ.μ.(όχι παραπάνω από 450 τ.μ.)ςε ζνα ι 
περιςςότερα επίπεδα (εξαιρουμζνων των χϊρων κλιμακοςταςίων, ανελκυςτιρων, 
πλατυςκάλων και κοινοχριςτων διαδρόμων) και ελάχιςτθσ επιφάνειασ βοθκθτικϊν 
(αρχειακϊν) χϊρων 70 τ.μ.Οι αρχειακοί χϊροι δφναται να είναι και υπόγειοι, αςφαλείσ 
όμωσ ςε κζματα ςτεγανότθτασ και με επαρκι φωτιςμό.  

 Να πλθροί όλεσ τισ προχποκζςεισ καταλλθλότθτασ από άποψθ φωτιςμοφ, αεριςμοφ, μζςων 
ςκίαςθσ, κζρμανςθσ, ψφξθσ/κλιματιςμοφ, ςφμφωνα με τουσ ιςχφοντεσ κανονιςμοφσ. 

 Σο ακίνθτο πρζπει να είναι αποπερατωμζνο και να παραδοκεί ζτοιμο για χριςθ ςτο Διμο, 
μζςα ςτθν προκεςμία που κα οριςκεί ςτθν απόφαςθ ζγκριςθσ πρακτικϊν τθσ δθμοπραςίασ 
και κα αναγράφεται ςτθ ςφμβαςθ μίςκωςθσ. 

 Να πλθροί τισ προχποκζςεισ του άρκρου 8 παρ. 5 Ν. 4342/15 όπωσ αντικαταςτάκθκε από 
το άρκρο 7 του Ν. 4843/21, οι οποίεσ ορίηουν ότι κατά τθν ςφναψθ νζασ ςφμβαςθσ 
μίςκωςθσ από δθμόςιουσ φορείσ, το κτίριο απαιτείται να ανικει τουλάχιςτον ςτθν 
ενεργειακι κατθγορία Βϋ από 1θσ.1.2023 και να είναι ςχεδόν μθδενικισ κατανάλωςθσ 
ενζργειασ από 1θσ.1.2026. 

 Να ςυμμορφϊνεται με τισ προδιαγραφζσ προςβαςιμότθτασ ΑμεΑ ςφμφωνα με τισ Οδθγίεσ 
χεδιαςμοφ του Τπουργείου Περιβάλλοντοσ, Ενζργειασ και Κλιματικισ Αλλαγισ 
«χεδιάηοντασ για Όλουσ», άρκρο 26 Ν. 4067/2012 όπωσ τροποποιικθκε από το άρκρο 210 
του Ν. 4782/2021. 

 Να διακζτει ςφγχρονεσ εγκαταςτάςεισ: θλεκτρολογικζσ, κλιματιςμοφ (ψφξθ-κζρμανςθ-
εξαεριςμόσ), ανελκυςτιρων, πυραςφάλειασ, και εξυπθρζτθςθσ ΑμΕΑ. 
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 Να διακζτει τθλεπικοινωνιακι υποδομι ςυμβατι με τθν τθλεπικοινωνιακι δικτφωςθ που 
απαιτείται για τθν λειτουργία τθσ Τπθρεςίασ, κζςεισ τερματικϊν πριηϊν παροχισ δικτφου 
Η/Τ και τθλεφωνίασ μζχρι τθν παράδοςθ του μιςκίου, ςφμφωνα με τισ υποδείξεισ τθσ 
Τπθρεςίασ. 

 Σο ακίνθτο κα πρζπει να διακζτει τουλάχιςτον τρεισ (3) χϊρουσ ςτάκμευςθσ για τα 
αυτοκίνθτα τθσ Τπθρεςίασ, εκ των οποίων ο ζνασ (1) να είναι για άτομα με αναπθρίεσ. Οι 
χϊροι ςτάκμευςθσ κα πρζπει να βρίςκονται εντόσ του τεμαχίου γθσ επί του οποίου 
βρίςκεται το ακίνθτο ι ςε χϊρο που κα γειτνιάηει με το ακίνθτο, ςε απόςταςθ όχι 
μεγαλφτερθ των 50 μζτρων από το ακίνθτο. Διευκρινίηεται ότι, οι δθμόςιοι χϊροι 
ςτάκμευςθσ δεν κεωροφνται χϊροι ςτάκμευςθσ που προςμετρϊνται για τουσ ςκοποφσ τθσ 
παροφςασ παραγράφου. 

 ε όλουσ του γραφειακοφσ χϊρουσ να εξαςφαλιςτεί ικανοποιθτικόσ φυςικόσ φωτιςμόσ και 
αεριςμόσ. Σα φωτιςτικά ςϊματα δεν πρζπει να είναι κλάςθσ ενεργειακισ απόδοςθσ 
κατϊτερθσ τθσ Β’ (κατά το παράρτθμα ΙV τθσ κοινισ Τπουργικισ Απόφαςθσ Δ6/Β/13897/15-
9-1999), πρζπει να είναι εφοδιαςμζνα με λαμπτιρεσ led για τα γραφεία και τουσ χϊρουσ 
αναμονισ και για λοιποφσ χϊρουσ λαμπτιρεσ φκοριςμοφ κλάςθσ ενεργειακισ απόδοςθσ Α 
θ Β, να είναι εφοδιαςμζνα με ενςωματωμζνο θ εξωτερικό ςτραγγαλιςτικό πθνίο τφπου 
θλεκτρονικοφ θ θλεκτρονικοφ με ρφκμιςθ και εναλλακτικά μαγνθτικοφ τφπου υψθλισ 
απόδοςθσ, αποκλειόμενθσ τθσ χριςθσ μαγνθτικϊν πθνίων υψθλϊν απωλειϊν και τφπου 
standard (με εφαρμογι κατά τα λοιπά τθσ κοινισ Τπουργικισ Απόφαςθσ Δ6/Β/17682/16- 
10-2001). Λάμπεσ τεχνολογίασ LED , απόχρωςθσ λευκοφ, κα γίνονται αποδεκτζσ. 

 Να υποβλθκεί βεβαίωςθ για τον επανζλεγχο τθσ λειτουργίασ των ανελκυςτιρων με 
πιςτοποίθςθ από αναγνωριςμζνο φορζα ςφμφωνα με τθν αρικ.ΤΑ 
ΟΙΚ/ΦΑ/92/ΟΙΚ28425/1245/ΦΕΚ Βϋ/2604/22.12.2008 

 Η διαμόρφωςθ του ακινιτου και ο διαχωριςμόσ των χϊρων αυτοφ, κα πρζπει να γίνει 
ςφμφωνα με τισ ανάγκεσ τθσ Δ/νςθσ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ και του Κζντρου 
Κοινότθτασ.  
Διευκρινίηεται ότι, οποιαδιποτε δαπάνθ απαιτθκεί για το διαχωριςμό και διαμόρφωςθ του 

ακινιτου, κα βαρφνει αποκλειςτικά τον ιδιοκτιτθ. 

 ε όλα τα παράκυρα και εξωτερικζσ κφρεσ να τοποκετθκοφν αντιθλιακά παραπετάςματα 
εςωτερικά (ρολοκουρτίνεσ) άριςτθσ  ποιότθτασ, τθσ ζγκριςθσ τθσ ενδιαφερόμενθσ 
Κοινωνικισ Τπθρεςίασ. 

 Σα γυαλιά που είναι τοποκετθμζνα ςτισ κφρεσ να είναι αςφαλείασ , οι κφρεσ δε να είναι 
εφοδιαςμζνεσ με κλειδαριζσ αςφαλείασ, οι οποίεσ κα παρζχουν υψθλό επίπεδο αςφάλειασ. 

 Σα δάπεδα να είναι ςε άριςτθ κατάςταςθ. 
 Να διακζτει ςφνδεςθ με δίκτυο φδρευςθσ (με αυτόνομο μετρθτί ) και να ζχει επαρκείσ 

χϊρουσ υγιεινισ (τουλάχιςτον τζςςερα WC, εκ των οποίωνζναπροςβάςιμο ςε άτομα με 
αναπθρία/ εμποδιηόμεναάτομα). 

 
Οι ενδιαφερόμενοι πρζπει να προςκομίςουνκατά τθν πρϊτθ φάςθ τθσ δθμοπραςίασ, κυρίωσ 
φάκελο, ο οποίοσ κα περιζχει: 

1. Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/86(ΦΕΚ 757) με κεωρθμζνο το γνιςιο τθσ 
υπογραφισ, ότι ζλαβε γνϊςθ των όρων διακιρυξθσ τουσ οποίουσ αποδζχεται 

πλιρωσ και ανεπιφυλάκτωσ. 

2. Δθμοτικι ενθμερότθτα από τον Διμο Πφργου περί μθ οφειλισ που να ιςχφει 
τθν θμζρα του διαγωνιςμοφ. 

3. Φορολογικι και αςφαλιςτικι ενθμερότθτα που να ιςχφουν τθν θμζρα του 
διαγωνιςμοφ. 

4. Φάκελοσ τεχνικισ προςφοράσ ο οποίοσ κα περιλαμβάνει: 
 

ΑΔΑ: ΨΘ5ΒΩ17-ΣΜΡ



α)  Αντίγραφο τθσ οικοδομικισ άδειασ του ακινιτου κεωρθμζνο από τθν αρμόδια πολεοδομικι 
αρχι και ςε περίπτωςθ μθ φπαρξθσ αυτοφ, βεβαίωςθ αρμόδιασ αρχισ (πολεοδομίασ ι Διμου) για 
τθν νομιμότθτα καταςκευισ του κτιρίου και μελζτθ ςτατικότθτασ πολιτικοφ μθχανικοφ για τθν 
ςτατικι επάρκεια αυτοφ και τα ωφζλιμα φορτία που μπορεί να αναλάβει. 
β) Τπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ 757) με κεωρθμζνο το γνιςιο τθσ υπογραφισ, ςτθν 
οποία να δθλϊνεται από τον προςφζροντα το δικαίωμα για τθνεκμίςκωςθ του ακινιτου. 
γ) Ειδικό πλθρεξοφςιο εφόςον θ προςφορά κατατίκεται από πρόςωπο άλλο από τον ιδιοκτιτθ του 
ακινιτου. 
δ) Σίτλο ιδιοκτθςίασ ι αν δεν υπάρχει, υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ757) με κεωρθμζνο 
το γνιςιο τθσ υπογραφισ ότι δεν ζχει νόμιμο τίτλο κτιςθσ κυριότθτασ και κα αναφζρει περί του 
τρόπου κτιςθσ τθσ κυριότθτάσ του, προςκομίηοντασ παράλλθλα αντίγραφο του Ε9. 
ε) Κάτοψθ του ακινιτου, τοπογραφικό διάγραμμα οικοπζδου. 
ςτ) Εγκεκριμζνο πιςτοποιθτικό πυραςφάλειασ από τθν Πυροςβεςτικι Τπθρεςία, ι υπεφκυνθ 
διλωςθ του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ 757) με κεωρθμζνο το γνιςιο τθσ υπογραφισ ότι ςε περίπτωςθ 
κατακφρωςθσ τθσ δθμοπραςίασ ςε αυτόν και ζγκριςθσ του αποτελζςματοσ αυτισ από τουσ 
αρμόδιουσ φορείσ ςτο όνομά του, κα λάβει τα απαιτοφμενα μζτρα πυραςφάλειασ και αςφάλειασ. 
η) Πιςτοποιθτικό ενεργειακισ απόδοςθσ τουλάχιςτον κατθγορίασ Βϋ. 
θ) Φφλλο υπολογιςμοφ αντικειμενικισ αξίασ του ακινιτου 
κ) τθν περίπτωςθ που θ οικοδομικι άδεια δεν καλφπτει το ςφνολο των προςφερόμενων χϊρων και 
υπάρχουν χϊροι που προςφζρονται με τισ διατάξεισ του άρκρου 82 παρ. 2 του Ν. 4495/17, για το 
παραδεκτό τθσ προςφοράσ. 
κ1) βεβαίωςθ τθσ αρμόδιασ αρχισ (εν προκειμζνω του Σ.Ε.Ε.) ότι υφίςταται νόμιμα το ακίνθτο ωσ 
προσ όλουσ τουσ προςφερόμενουσ χϊρουσ, μετά τθν περαίωςθ τθσ υπαγωγισ του ςτο ν.4495/2017 
ι υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ 75/Α), ςτθν οποία να δθλϊνεται ότι θ βεβαίωςθ αυτι 
κα κατατεκεί μζχρι το πζρασ τθσ μιςκωτικισ διαδικαςίασ (ιτοι μζχρι τθν παραλαβι του ακινιτου) 
και  
κ2) εφόςον τίκεται κζμα καταβολισ κοινοχριςτων δαπανϊν από το δθμόςιο, τροποποίθςθ τθσ 
ςφςταςθσ ιδιοκτθςίασ και του Πίνακα Κατανομισ Κοινοχριςτων Δαπανϊν με νεότερθ 
ςυμβολαιογραφικι πράξθ μετά τθν περαίωςθ τθσ υπαγωγισ του ςτο ν.4495/2017 ι υπεφκυνθ 
διλωςθ του Ν.1599/1986 (ΦΕΚ 75Α), ςτθν οποία να δθλϊνεται ότι θ τροποποίθςθ αυτι κα 
κατατεκεί μζχρι το πζρασ τθσ μιςκωτικισ διαδικαςίασ (ιτοι μζχρι τθν παραλαβι του ακινιτου). 
Οι φάκελοι (ςυνοδευόμενοι από αίτθςθ ςυμμετοχισ ςτθν δθμοπραςία, θ οποία καβρίςκεται εκτόσ 
φακζλου) κα παραδοκοφν ςτο Πρωτόκολλο του Ν.Π.Δ.Δ.« Διμοσ Πφργου» και κα γράφουν απζξω 
τθν επωνυμία του διαγωνιηομζνου, τα ςτοιχεία διακιρυξθσ (τίτλοσ, αρικμόσ Πρωτόκολλου) και τα 
ςτοιχεία του αποςτολζα. 
Όλεσ οι υπεφκυνεσ δθλϊςεισ του άρκρου 8 του Ν. 1599/1986 κα κατατεκοφν είτε με κεωρθμζνο το 
γνιςιο τθσ υπογραφισ είτε με ψθφιακι βεβαίωςθ μζςω gov.gr και ςε περίπτωςθ εταιρειϊν ι άλλων 
νομικϊν προςϊπων, κα υπογράφονται από τον νόμιμο εκπρόςωπό τουσ και κα φζρουν εταιρικι 
ςφραγίδα. 
Σα δικαιολογθτικά κα πρζπει : 
 α) Να μθν ζχουν ξφςματα, ςβθςίματα, υποςθμειϊςεισ ι υςτερόγραφο, μεςόςτιχα, παρεμβολζσ, 
κενά, ςυγκοπζσ και ςυντμιςεισ που μποροφν να κζςουν ςε αμφιβολία όρουσ και τθν ταυτότθτα των 
εκμιςκωτϊν. 
 β) Να αναγράφουν τα ακριβι ςτοιχεία του εκμιςκωτι.  
γ) Να είναι ςαφι και πλιρθ.  
 
2) Σρόποσ Διενζργειασ τθσ Δθμοπραςίασ 
Η δθμοπραςία είναι μειοδοτικι, φανερά και προφορικι και διεξάγεται ςε δφο φάςεισ ωσ εξισ:  
Α. Διακιρυξθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ.  
Ο Διμαρχοσ δθμοςιεφει λεπτομερι διακιρυξθ, καλϊντασ τουσ ενδιαφερομζνουσ όπωσ, εντόσ 
προκεςμίασ είκοςι (20) θμερϊν από τθσ δθμοςιεφςεωσ, εκδθλϊςουν ενδιαφζρον. Οι προςφορζσ 
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ενδιαφζροντοσ κατατίκενται ςτο Διμο και ςτθ ςυνζχεια θ αρμόδια δθμοτικι υπθρεςία τισ 
αποςτζλλει ςτθν επιτροπι Διενζργειασ Δθμοπραςιϊν για τθν μίςκωςθ των ακινιτων. Μετά τθν 
αποςφράγιςθ των κλειςτϊν προςφορϊν από τον αρμόδια Επιτροπι Διενζργειασ Δθμοπραςιϊν, οι 
προςφορζσ ενδιαφζροντοσ κακϊσ και το πρακτικό αποςφράγιςθσ προςφορϊν τθσ ανωτζρω 
Επιτροπισ, διαβιβάηονται ςτθν Επιτροπι Εκτίμθςθσ – Καταλλθλότθτασ του άρκρου 7 του ΠΔ 
270/81,  θ οποία μετά από επιτόπια ζρευνα κρίνει περί τθσ καταλλθλόλθτασ των προςφερόμενων 
ακινιτων και περί του αν ταφτα πλθροφν τουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσκαι ορίηει τθ μιςκωτικι αξία 
όςων ακινιτων κρίνει κατάλλθλα . Η επιτροπι ςυντάςςει ςχετικι ζκκεςθ εντόσ δζκα (10) θμερϊν, 
από τθσ λιψεωσ των προςφορϊν. Οι λόγοι αποκλειςμοφ ενόσ ακινιτου αιτιολογοφνται επαρκϊσ 
ςτθν ζκκεςθ. Η ζκκεςθ αξιολόγθςθσ, με το διάγραμμα του ακινιτου το οποίο ςυντάςςεται από τον 
μθχανικό τθσ επιτροπισ και κεωρείται από τον προϊςτάμενο τθσ τεχνικισ υπθρεςίασ, αποςτζλλονται 
ςτο διμο, ο οποίοσ τθν κοινοποιεί  ςε κάκε ζναν που εκδιλωςε ενδιαφζρον.  
Οι ςυμμετζχοντεσ των οποίων τα ακίνθτα κα κρικοφν κατάλλθλα από τθν Επιτροπι Εκτίμθςθσ-
Καταλλθλόλθτασ και κα λάβουν μζροσ ςτθ δθμοπραςία, κα προςκομίςουν πριν τθ διεξαγωγι τθσ 
δθμοπραςίασ τα εξισ:  
α) Εγγυθτικι επιςτολι ςυμμετοχισ αναγνωριςμζνθσ Σράπεηασ ι Γραμμάτιο φςταςθσ 
Παρακατακικθσ του Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων, επί ποινι αποκλειςμοφ, για ποςό ίςο 
µε το δζκα τοισ εκατό (10%) του ηθτοφμενου από τον ιδιοκτιτθ του ακινιτου ζξι (6) μιςκωμάτων, ωσ 
εγγφθςθ ότι κα προςζλκουν για τθν υπογραφι του μιςκωτθρίου ςυμβολαίου εντόσ τθσ 
προβλεπόμενθσ από το άρκρο 4 των παρόντων όρων προκεςμίασ και κα παραδϊςουν το μίςκιο ςτθ 
χριςθ του Διμου ςτθν κατάςταςθ που ςυμφωνικθκε και ςτον οριηόμενο, µε τθν παροφςα, χρόνο. 
Η κατά τα ανωτζρω εγγφθςθ που κα κατατεκεί, επιςτρζφεται ςτουσ µεν αποτυχόντεσ ι 
αποςυρόμενουσ αμζςωσ μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ, ςτον δε τελευταίο μειοδότθ μετά τθν 
παραλαβι του μιςκίου. 
 δ) Τπεφκυνθ διλωςθ: ςτθν οποία κα δθλϊνεται ότι ο ιδιοκτιτθσ αναλαμβάνει ςε περίπτωςθ 
κατακφρωςθσ τθσ δθμοπραςίασ ςϋ αυτόν, να εκτελζςει με δικζσ του δαπάνεσ τισ όποιεσ 
διαρρυκμίςεισ και εργαςίεσ απαιτοφνται, ϊςτε να καταςτεί λειτουργικό το ακίνθτο. 
Β. Διενζργεια δθμοπραςίασ. τθ ςυνζχεια ο Διμαρχοσ ορίηει θμζρα και ϊρα διεξαγωγισ τθσ 
δθμοπραςίασ, καλϊντασ με αποδεικτικό, να λάβουν μζροσ ςε αυτιν μόνο εκείνοι των οποίων τα 
ακίνθτα κρίκθκαν κατάλλθλα κατά τθ διαδικαςία τθσ πρϊτθσ φάςθσ.  
Οι ςυμμετζχοντεσ , των οποίων τα ακίνθτα κρίκθκαν κατάλλθλα κατά τθν διαδικαςία τθσ 1θσ φάςθσ 
του διαγωνιςμοφ, από τθν αρμόδια Επιτροπι, κα κλθκοφν εγγράφωσ, να προςζλκουν για τθν 
ςυμμετοχι τουσ ςτο διαγωνιςμό για τθν οικονομικι προςφορά ενϊπιον τθσ Επιτροπισ του 
διαγωνιςμοφ. Αυτοί ςτουσ οποίουσ κα αποςταλοφν προςκλιςεισ, κα πρζπει να παρευρεκοφν 
αυτοπροςϊπωσ ι από νόμιμο εκπρόςωπο με εξουςιοδότθςθ με κεωρθμζνο το γνιςιο τθσ 
υπογραφισ. Εφόςον πρόκειται για εταιρεία, προκειμζνου μεν για προςωπικζσ εταιρίεσ ο νόμιμοσ 
εκπρόςωποσ αυτϊν, για δε κεφαλαιουχικζσ εξουςιοδοτθμζνο άτομο με απόφαςθ Δ.. τθσ Εταιρείασ 
τθν οποία, επί ποινι αποκλειςμοφ, κα προςκομίςει ενϊπιον τθσ Επιτροπισ διεξαγωγισ του 
διαγωνιςμοφ κατά τθν θμζρα και ϊρα που κα υποδειχκεί από τθν πρόςκλθςθ. 
Κατά τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ ςυντάςςεται πρακτικό το οποίο μετά τθ λιξθ τθσ δθμοπραςίασ 
υπογράφεται από τον μειοδότθ. 
Αν ο μειοδότθσ αρνθκεί να υπογράψει τα πρακτικά καλείται εγγράφωσ από τον πρόεδρο τθσ 
Επιτροπισ εντόσ προκεςμίασ ςαράντα οκτϊ (48) ωρϊν να ςυμμορφωκεί. Αν παρζλκει άκαρπθ θ 
προκεςμία ο διαγωνιςμόσ επαναλαμβάνεται και καταπίπτει θ εγγυθτικι ςυμμετοχισ υπζρ του 
Διμου. 
Οι διαγωνιηόμενοι δικαιοφνται πριν από τθν κατακφρωςθ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ να 
ηθτοφν όςεσ διαςαφθνίςεισ κεωροφν αναγκαίεσ, γιατί µετά τθν κατακφρωςθ κα απορρίπτεται κάκε 
αίτθςι τουσ για αποηθμίωςθ που κα προκφπτει από τθν αιτία αυτι. 
Ο Διμοσ Πφργου διατθρεί το δικαίωμα να µθν επιλζξει καμία από τισ υποβλθκείςεσ προςφορζσ 
ακινιτων, εφόςον κρίνει ότι αυτά δεν μποροφν να εξυπθρετιςουν τον ςκοπό για τον οποίο 
προορίηονται.  
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Η κατακφρωςθ των πρακτικϊν τθσ δθμοπραςίασ γίνεται με απόφαςθ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ του 
Διμου Πφργου και ςτθ ςυνζχεια αποςτζλλεται για ζλεγχο νομιμότθτασ ςτθν Αποκεντρωμζνθ 
Διοίκθςθ Πελοποννιςου, Δυτικισ Ελλάδασ  & Ιονίων Νιςων. 
 
 
3) Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 
Ο τελευταίοσ μειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα προσ αποηθμίωςθ από τθ μθ ζγκριςθ των πρακτικϊν 
τθσ δθμοπραςίασ από τθν Δθμοτικι Επιτροπι.  
 
4) φμβαςθ  
Ο τελευταίοσ μειοδότθσ υποχρεοφται όπωσ εντόσ δζκα θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ, που 
ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβισ, τθσ απόφαςθσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ περί κατακυρϊςεωσ 
ι εγκρίςεωσ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ, να προςζλκει για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ 
ςφμβαςθσ.  
Διαφορετικά, ενεργείται αναπλειςτθριαςμόσ εισ βάροσ του, ςε περίπτωςθ επί ζλαττον διαφοράσ 
του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ από τθν προθγουμζνθ. 
Μετά το πζρασ τθσ παραπάνω προκεςμίασ των δζκα θμερϊν θ ςφμβαςθ κεωρείται ότι 
καταρτίςτθκε οριςτικά.  
 
5) Διάρκεια Μίςκωςθσ 
Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται ςε δϊδεκα (12) ζτθ από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ 
ςφμβαςθσ βάςει του άρκρου 4 του Ν. 3130/2003 που αναφζρει περί «διάρκειασ μιςκϊςεων για 
κάλυψθ και ςτζγαςθ λειτουργικϊν αναγκϊν των Δθμοςίων Τπθρεςιϊν» και τθσ υπϋ αρικμ. 
228/2007 πράξθσ του 7ου Σμιματοσ του Ελεγκτικοφ υνεδρίου όπου αναφζρεται ότι: «οι ςυμβάςεισ 
μίςκωςθσ ακινιτων που ςυνάπτουν τα Ν.Π.Δ.Δ. για τθν ςτζγαςθ των υπθρεςιϊν τουσ, ιςχφουν για 
δϊδεκα(12) ζτθ» με δυνατότθτα παράταςθσ τθσ μίςκωςθσ με τθ ςφμφωνθ γνϊμθ των 
ςυμβαλλομζνων. Η μίςκωςθ αρχίηει από τθν θμερομθνία υπογραφισ του ςυμφωνθτικοφ μίςκωςθσ 
και λιγει τθν αντίςτοιχθ θμερομθνία παρζλευςθσ του χρόνου μίςκωςθσ. 
To Νομικό Πρόςωπο διατθρεί το δικαίωμα οποτεδιποτε και πριν από τθ λιξθ τθσ μιςκϊςεωσ να 
διαλφει μονομερϊσ τθ ςφμβαςθ μετά από απόφαςθ του Δθμοτικοφ  υμβουλίου του , εφόςον : 
α) Μεταςτεγαςκεί θ ςτεγαςμζνθ υπθρεςία ςε ακίνθτο ιδιοκτθςίασ του,  
β) Παραχωρθκεί ςτθ ςτεγαςμζνθ υπθρεςία θ δωρεάν χριςθ άλλου κατάλλθλου ακινιτου για 
χρονικό διάςτθμα τουλάχιςτον ίςο με το υπόλοιπο τθσ μίςκωςθσ,  
γ) Καταργθκεί θ ςτεγαςμζνθ υπθρεςία ι υπαχκεί ςε άλλθ υπθρεςία,  
δ) Μεταβλθκεί θ οργανικι ςφνκεςθ τθσ υπθρεςίασ κατά τθν διάρκεια τθσ μίςκωςθσ κατά τρόπο 
τζτοιο που το μιςκωμζνο ακίνθτο να μθν καλφπτει τισ ςτεγαςτικζσ τθσ ανάγκεσ,  
ε) Μεταβλθκεί θ ζδρα τθσ ςτεγαςμζνθσ υπθρεςίασ, 
και εγγράφου για το ςκοπό αυτό ανακοινϊςεωσ, προσ τον εκμιςκωτι, θ οποία κα γίνει τρεισ (3) 
μινεσ πριν τθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ.  
Από τθ μονομερι αυτι λφςθ ουδεμία μπορεί να γεννθκεί ςε βάροσ του Νομικοφ Προςϊπου 
υποχρζωςθ, για αποηθμίωςθ ι άλλθ από οποιαδιποτε αιτία επιβάρυνςθ, παραιτείται δε διά τθσ 
ςυμμετοχισ του ο μειοδότθσ από τζτοια αξίωςθ. 
 
6) Προκεςμία καταβολισ του Μιςκϊματοσ 
Η πλθρωμι του μιςκϊματοσ αρχίηει από τθν θμερομθνία παραλαβισ του ακινιτου ςφμφωνα με το 
πρωτόκολλο παραλαβισ. Η πλθρωμι κα γίνεται µε κατάκεςθ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του 
εκμιςκωτι ςτο πρϊτο δεκαπενκιμερο μετά το τζλοσ κάκε τριμθνίασ, μετά τθν αφαίρεςθ των 
νόμιμων, κατά τουσ κείμενουσ νόμουσ, κρατιςεων κλπ και µετά τθν ζκδοςθ του ςχετικοφ 
χρθματικοφ εντάλματοσ. Οι κάκε είδουσ κρατιςεισ και τζλθ επί του μιςκϊματοσ που κακορίηονται 
από τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ, επιβαρφνουν τον εκμιςκωτι (άρκρο 21 παρ. 2 του Ν. 3130/03). 
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7) Τποχρεϊςεισ μιςκωτι 
Σο Νομικό Πρόςωπο βαρφνουν όλεσ οι δαπάνεσ για φωτιςμό, νερό, κακϊσ και κάκε άλλθ παρόμοια 
επιβάρυνςθ, όπωσ επίςθσ και κάκε δαπάνθ κοινοχριςτων ι άλλθ τοιαφτθ βαρφνουςα το μιςκωτι 
κατά νόμο. 
 Σο Νομικό πρόςωπο ωσ μιςκωτισ δεν ευκφνεται ζναντι του εκμιςκωτοφ για τθν πραγματικι 
κατάςταςθ του μιςκίου οφτε για τθν φπαρξθ οιαςδιποτε δουλείασ επί του ακινιτου και δεν 
υποχρεοφται αποηθμίωςθ προσ τον εκμιςκωτι για τισ από ςυνικθ χριςθ φκορζσ του ακινιτου, ι 
τισ τυχόν εξ οποιουδιποτε τυχαίου ι εξ ανωτζρασ βίασ γεγονότοσ βλάβεσ ι ηθμιζσ κατά τθ διάρκεια 
τθσ μίςκωςθσ. 
 Σο Νομικό Πρόςωπο κατά τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ δφναται να προβαίνει ςε μεταρρυκμίςεισ, 
προςκικεσ και μεταβολζσ του μιςκίου, προκειμζνου τοφτο να γίνεται κατάλλθλο, για το ςκοπό που 
προορίηεται και μετά τθ λιξθ ι λφςθ τθσ μίςκωςθσ, δικαιοφται να αφαιρζςει ό,τι τοποκζτθςε ςτο 
μίςκιο, ςε κάκε πάντωσ περίπτωςθ ζχει τθν υποχρζωςθ, εφόςον τοφτο ηθτθκεί από τον εκμιςκωτι, 
να επαναφζρει το μίςκιο ςτθν αρχικι του κατάςταςθ. 
 
8) Τποχρεϊςεισ εκμιςκωτι (ιδιοκτιτθ) : 
Ο εκμιςκωτισ (ιδιοκτιτθσ) οφείλει να ζχει αςφαλιςμζνο το οίκθμα (μίςκιο) κατά του πυρόσ, 
διαφορετικά το Νομικό Πρόςωπο, απαλλάςςεται από κάκε υποχρζωςθ, για τυχόν ηθμιζσ, που 
μπορεί να προξενθκοφν ςτο μίςκιο, από εκδιλωςθ πυρκαγιάσ.  
Ο εκμιςκωτισ (ιδιοκτιτθσ) υποχρεοφται να ενεργιςει όλεσ τισ δαπάνεσ που αφοροφν τισ εργαςίεσ 
εγκατάςταςθσ και ςφνδεςθσ με τα δίκτυα Ο.Σ.Ε., Δ.Ε.Η., Υδρευςθσ, τοποκζτθςθσ πυραςφάλειασ, 
αςφάλειασ, καλφπτοντασ τουσ όρουσ υγιεινισ, τισ δαπάνεσ εγκατάςταςθσ θλεκτρικϊν κουδουνιϊν, 
δαπάνεσ χωριςμάτων  ςφμφωνα με τισ υποδείξεισ του Νομικοφ Προςϊπου και να παραδϊςει το 
μίςκιο ζτοιμο και κατάλλθλο για χριςθ μζςα ςτθν οριςκείςα προκεςμία.  
Ο εκμιςκωτισ (ιδιοκτιτθσ) υποχρεοφται να ενεργιςει με δικά του ζξοδα όλεσ τισ εργαςίεσ, που 
αφοροφν τθ ςφνδεςθ με τα δίκτυα αποχζτευςθσ και όπου αυτό δεν είναι εφικτό, να προβαίνει ςε 
όλεσ τισ δαπάνεσ εκκενϊςεωσ βόκρων, όταν αυτό είναι αναγκαίο κατά τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ, 
κακϊσ επίςθσ και ςτισ απαραίτθτεσ επιςκευζσ ςτο ακίνθτο και να επανορκϊςει τισ φκορζσ που 
προζρχονται από τθ ςυνθκιςμζνθ χριςθ του ακινιτου (μίςκιου), μζςα ςτθν προκεςμία που 
τάςςεται από τθ ςτεγαηόμενθ  μονάδα. 
τθ ςυντιρθςθ κα περιλαμβάνονται, μεταξφ άλλων, τα εξισ: 

- Εργαςίεσ επιδιόρκωςθσ ηθμιάσ / φκοράσ για ηθμιζσ που οφείλονται ςε φυςικι φκορά και/ ι 
για ηθμιζσ για τισ οποίεσ δεν υπζχει ευκφνθ ο Ενοικιαςτισ / Αδειοφχοσ Χριςθσ  

- Διατιρθςθ ακινιτου ςε καλι και ςτζρεθ κατάςταςθ  
-  Βαφι ακινιτου κάκε 4 (τζςςερα) χρόνια  
- Επιδιόρκωςθ και ςυντιρθςθ των θλεκτρολογικϊν /μθχανολογικϊν /υδραυλικϊν 

εγκαταςτάςεων, ανελκυςτιρων, ςυςτθμάτων αςφαλείασ, κακϊσ και των καλωδιϊςεων  
ε περίπτωςθ που ο εκμιςκωτισ αρνθκεί ι δεν πραγματοποιιςει τισ παραπάνω εργαςίεσ, το 

Νομικό Πρόςωπο ζχει το δικαίωμα να προβεί: 

 (α) ε διακοπι τθσ καταβολισ των μιςκωμάτων μζχρι τθν εκτζλεςθ των εργαςιϊν από τον 
εκμιςκωτι,  
(β) ε μονομερι λφςθ τθσ ςφμβαςθσ και τθν μίςκωςθ άλλου ακινιτου, ςε βάροσ του εκμιςκωτι, 
ςφμφωνα με τα προβλεπόμενα,  
(γ) ε εκτζλεςθ όλων των απαιτοφμενων εργαςιϊν επιςκευισ του ακινιτου, ςε βάροσ του 
εκμιςκωτι, παρακρατϊντασ τθ ςχετικι δαπάνθ από τα μιςκϊματα του ακινιτου, όπωσ αυτι θ 
δαπάνθ προκφπτει από ςχετικι τεχνικι ζκκεςθ - βεβαίωςθ - τεχνικισ υπθρεςίασ του Διμου. 
 Ο εκμιςκωτισ (ιδιοκτιτθσ) ζχει υποχρζωςθ να παραδϊςει το οίκθμα ςτθ χριςθ του Νομικοφ 
Προςϊπου, ζτοιμο και κατάλλθλο μζςα ςτθ προκεςμία που κα ορίςει  θ Δθμοτικι Επιτροπι και 
μετά τθν εκτζλεςθ όλων των τυχόν υποδειχκειςϊν επιςκευϊν και διαρρυκμίςεων και ςφμφωνα με 
τουσ όρουσ τθσ παροφςασ διακιρυξθσ, τθσ απόφαςθσ ζγκριςθσ και τθσ ςφμβαςθσ τθσ μίςκωςθσ.  
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 Η παραλαβι του ακινιτου (μιςκίου) από το Νομικό Πρόςωπο «Διμοσ Πφργου», κακϊσ και θ 
παράδοςθ του ςτον εκμιςκωτι μετά τθ λιξθ τθσ ςφμβαςθσ, ενεργείται από τον Διμαρχο, αφοφ 
ςυνταχκεί πρωτόκολλο παράδοςθσ - παραλαβισ ςε τζςςερα (4) πρωτότυπα. Ο εκμιςκωτισ καλείται 
εγγράφωσ να παραςτεί αυτοπροςϊπωσ ι με εξουςιοδοτθμζνο άτομο ςτθν παραλαβι ι ςτθν 
παράδοςθ του ακινιτου (μιςκίου), αν αρνθκεί δε, να προςζλκει, ςυντάςςεται Πρωτόκολλο, 
κοινοποιείται ςε αυτόν με απόδειξθ αλλά αυτό δεν απαλλάςςει τον εκμιςκωτι τθσ ευκφνθσ για 
ελλείψεισ ι για πάςθσ φφςεωσ ελαττϊματα του μιςκίου. 
 Εάν το ακίνθτο (μίςκιο) κατά τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ περιζλκει με οποιονδιποτε νόμιμο τρόπο 
ςτθν κυριότθτα, νομι, επικαρπία, χριςθ, κ. λ. π. άλλου προςϊπου, θ μίςκωςθ ςυνεχίηεται 
αναγκαςτικά ςτο πρόςωπο του νζου ιδιοκτιτθ, νομζα, επικαρπωτι, χριςτθ, κ. λ. π., κεωροφμενου 
αυτοφ εφεξισ ωσ εκμιςκωτι. 
 τον τελευταίο εκμιςκωτι καταβάλλονται από το Διμο τα μιςκϊματα, χωρίσ καμιά άλλθ 
διατφπωςθ, από τότε που κοινοποιείται νόμιμα ςε αυτόν ο οικείοσ νόμιμοσ τίτλοσ βάςει του οποίου 
κατζςτθ αυτόσ νομζασ, επικαρπωτισ, χριςτθσ, κ. λ. π., νομίμωσ μεταγεγραμμζνοσ, εφόςον αυτόσ 
χριηει κατά νόμο μεταγραφισ ι τα δικαιολογθτικά ςε περίπτωςθ μθ φπαρξθσ τίτλου κτιςθσ που 
αναγράφονται ςτο άρκρο 3, περ. 5, εδ. Δ του παρόντοσ. 
 
9) Κρατιςεισ 
Σο μίςκωμα υπόκειται ςτισ παρακάτω κρατιςεισ: 
Χαρτόςθμο 3% και ΟΓΑ επί του χαρτοςιμου 20%. 
 
10) Λιξθ μίςκωςθσ 
Ο μιςκωτισ υποχρεοφται με τθ λιξθ τθσ μίςκωςθσ, να παραδϊςει το μίςκιο ςτθν κατάςταςθ ςτθν 
οποία το παρζλαβε, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. Ο μιςκωτισ δεν οφείλει καμία 
αποηθμίωςθ ςτον εκμιςκωτι για φκορζσ του ακινιτου που οφείλονται ςτθ ςυνθκιςμζνθ χριςθ του, 
ςε κακι καταςκευι του ι ςτθν παλαιότθτα αυτοφ ι ςε τυχαίο γεγονόσ 
 
11) Αναμίςκωςθ – Τπεκμίςκωςθ 
ιωπθρι αναμίςκωςθ, ωσ και υπεκμίςκωςθ του μιςκίου από τον μιςκωτι απαγορεφεται απολφτωσ. 
 
 
12) Δθμοςίευςθ Διακιρυξθσ 
Σουλάχιςτον είκοςι (20) θμζρεσ πριν από τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, θ διακιρυξθ κακϊσ και 
περίλθψθ τθσ διακιρυξθσ : 

a) κα δθμοςιευκοφν με φροντίδα του Δθμάρχου με τοιχοκόλλθςθ αντιγράφων αυτϊν ςτον 
πίνακα ανακοινϊςεων του Δθμοτικοφ καταςτιματοσ (Πολφκεντρο) Δ.Ε. Πφργου,  

β) κα αναρτθκοφν ςτο διαδίκτυο και ςυγκεκριμζνα ςτθ «ΔΙΑΤΓΕΙΑ» και ςτθν ιςτοςελίδα του 

Διμου Πφργου (www. cityofpirgos.gr) 

και τζλοσ, μόνον θ περίλθψθ τθσ διακιρυξθσ κα δθμοςιευκεί ςε μία θμεριςια και μία εβδομαδιαία 

τοπικι εφθμερίδα του Πφργου. 

Σα ζξοδα δθμοςίευςθσ, τζλθ ι τα λοιπά ζξοδα μιςκωτθρίου ςυμβολαίου, βαρφνουν μονομερϊσ 
αυτόν που κα αναδειχκεί τελευταίοσ μειοδότθσ 
 
13) Επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ 
Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται οίκοκεν από τον διμαρχο εάν δεν παρουςιαςκεί κατ' αυτιν 
μειοδότθσ.  
Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάςεωσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου όταν: 
α) το αποτζλεςμα αυτισ δεν εγκρικεί από το αρμόδιο όργανο, λόγω αςφμφορου του επιτευχκζντοσ 
αποτελζςματοσ ι ςφάλματοσ ςτθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ 
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β) μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ, ο τελευταίοσ μειοδότθσ αρνείται να υπογράψει τα 
πρακτικά, ι τθ ςφμβαςθ μίςκωςθσ, επίςθσ όταν μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο μειοδότθ τθσ 
εγκριτικισ επί του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ αποφάςεωσ, δεν προςζλκει αυτόσ 
εμπροκζςμωσ για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 
τθν περίπτωςθ (β) θ δθμοπραςία, επαναλαμβάνεται εισ βάροσ του τελευταίου μειοδότθ, ωσ 
ελάχιςτον δε όριο προςφοράσ ορίηεται το επ' ονόματι τοφτου κατακυρωκζν ποςόν, δυνάμενο να 
μειωκεί με απόφαςθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου.  
Η επαναλθπτικι δθμοπραςία γνωςτοποιείται με περιλθπτικι διακιρυξθ του δθμάρχου, 
αναφερομζνθσ ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ διακιρυξθσ και δθμοςιευόμενθσ, πζντε (5) τουλάχιςτον 
θμζρασ προ τθσ θμζρασ τθσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, διεξάγεται δε ςφμφωνα με τα όςα 
αναφζρκθκαν. 
Η επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ ενεργείται με βάςθ τθ δοκείςα τελευταία προςφορά κατά τθν 
προθγοφμενθ δθμοπραςία. 
 
14) Πλθροφόρθςθ ενδιαφερομζνων 
Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία  παρζχονται από τθν Δ/νςθ Κοινωνικισ Προςταςίασ & Τγείασ  
Διμου Πφργου, θμζρεσ εργάςιμεσ και ϊρεσ 08:00 π.μ. ζωσ 14:00 μ.μ. Διεφκυνςθ Αγ. πυρίδωνοσ 41,  
Σθλζφωνο: 2621024906,e-mail : pronoia@1489.syzefxis.gov.grκαι ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου 
(www.cityofpirgos.gr) 
Αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ χορθγείται ι αποςτζλλεται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ φςτερα από αίτθςθ 
που υποβάλλεται ςτθν παραπάνω διεφκυνςθ, μζχρι και τθν προθγοφμενθ τθσ καταλθκτικισ 
θμερομθνίασ.  
 
15) Γνϊςθ των όρων τθσ δθμοπραςίασ  
Η ςυμμετοχι κάκε μειοδότθ και κάκε εγγυθτι (µε τθν ιδιότθτα τουσ αυτι) ςτθ δθμοπραςία, 
αποτελεί αμάχθτο τεκμιριο ότι ζλαβαν γνϊςθ των όρων τθσ παροφςασ διακιρυξθσ και τουσ 
αποδζχονται ανεπιφφλακτα. 

---------------------------- 

Κατά τθσ παραπάνω απόφαςθσ, χωρεί άςκθςθ αίτθςθσ κεραπείασ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ 

τθσ παρ. 3 του άρκρου 227 του ν.3852/2010. Επιπλζον, κατά τθσ παραπάνω απόφαςθσ χωρεί και 

άςκθςθ ειδικισ διοικθτικισ προςφυγι για λόγουσ νομιμότθτασ ςφμφωνα με το άρκρο 227 του ν. 

3852/2010, όπωσ τροποποιικθκε με το άρκρο 118 του ν. 4555/2018 (Α’ 133) μζςα ςε προκεςμία 

δεκαπζντε (15) θμερϊν από τθν κοινοποίθςι τθσ ι αφότου ζλαβε πλιρθ γνϊςθ αυτισ. 

Η παροφςα απόφαςθ ζλαβε αφξοντα αρικμό  205/2024. 

 
Για το ςκοπό αυτό ςυντάχκθκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ωσ ακολοφκωσ: 

 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ Δ.Ε.                      ΣΑ ΜΕΛΗ 

 
ΑΚΡΙΒΕ ΑΠΟΠΑΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗ ΔΗΜΟΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
 
 

ΕΤΣΑΘΙΟ ΚΑΝΝΗ 
 ΔΗΜΑΡΧΟ 
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